

##ATO EDITAL N° 462,##DAT DE 18 DE JUNHO DE 2010

##TEX O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital n° 216, de 08/04/2010, publicado no DOU de 09/04/2010, Seção 3, páginas 66 a 70, Professor Adjunto: Escola de Veterinária, Departamento: Clínica e Cirurgia Veterinárias, nos seguintes termos: Período de inscrição: Onde se lê: "90 (noventa) dias a partir da publicação do Edital"; Leia-se: "120 (cento e vinte) dias a partir da publicação do Edital"

##ASS CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ